



市十五届人大九次会议 举行主席团第三次会议

本报讯(记者 姚永军)1月18日下午,市十五届人大九次会议举行主席团第三次会议。市委书记、市人大常委会主任邓群策主持会议。市委向主席团提出市中级人民法院院长、市人民检察院检察长和十五届人大常委会委员候选人建议名单及市人大农业与农村委员会主任委员人选建议名单,决定将以上各

多谋创新之举 多建睿智之言 多献务实之策

刘光跃与政协委员一起审议政协大会报告,商讨讨论《政府工作报告》《“十四五”规划纲要(草案)》

本报讯(记者 向吟吟)1月17、18日,市政协主席刘光跃参加市政协十二届五次县(市)区政协主席、统战部长讨论组讨论以及该组与工商联界别组的联组讨论,与政协委员一起审议政协大会报告,商讨讨论《政府工作报告》和《“十四五”规划纲要(草案)》。

十二届市政协常委会举行第三十次会议

本报讯(记者 向吟吟)1月18日晚,政协衡阳市第十二届委员会常务委员会举行第三十次会议。市政协主席刘光跃主持会议。全体市政协常委会会议组成人员出席会议,各讨论小组非常委召集人列席会议。会议协商了有关人事事项;审议了《政协衡阳市第十二届委员会第五次

《政府工作报告》和政协大会报告晒出的成绩单让委员们倍感振奋,信心满满。在讨论中,政协委员们畅所欲言,气氛热烈。大家认为,市政协大会报告很有底气,体现了政协的担当和有为,同时也贯穿着新时代人民政协的新方位新使命,增强了委员的凝聚力,激发了委员的积极性。

通向民心 道出自信 衡阳“两会”开启第一场“局长通道”

本报讯(谢小青)1月18日上午,衡阳市第十五届人民代表大会第九次会议开幕会结束后,我市“两会”期间首场“局长通道”正式开启,市人力资源和社会保障局局长曾祥月,市审计局局长傅萍,市扶贫开发办公室党组书记、主任陈辉芝就群众关心关注的热点问题,现场接受记者提问。曾祥月在回答记者提出的“我市将采取哪些举措推动农民工转移就业”时说:“一方面要安全有序送出去,对有明确就业目的的务工人员,加强与铁路、公路运输部门的对接,提高返岗复工组织化程度,让农民工安全有序返回工作岗位。另一方面创造条件留下来,及时发布本地企业用工信息,密集开展“春风行动”系列招聘会,组建招工小分队送岗上门,努力将农民工留在本地就业。”

刘光跃还强调,县(市)区政协主席、统战部长和工商联界别组讨论,这种形式很好。企业是国民经济的细胞,企业家是推动经济社会发展的重要力量之一。政协主席和统战部长要提高政治站位,做构建亲清政商关系的带头人,为企业解困纾难。企业家委员要坚定发展信心带好头,做好榜样,既要成为本行业的标兵、领头羊,也要成为政协履职的模范,更要成为实业强国的楷模。

为加快衡阳发展集思广益 市领导参加政协委员分组讨论

本报讯(记者 魏 娟)1月18日下午,市领导分别来到政协衡阳市第十二届委员会第五次会议各界别讨论组,与政协委员们一起商讨讨论《政府工作报告》《衡阳市国民经济和社会发展规划第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要(草案)》,认真听取社会各界意见。在讨论中,政协委员们畅所欲言,纷纷结合当前的热点问题和各自关注领域,提出意见和建议。委员们认为,《政府工作报告》思路清晰、内容充实、目标明确、振奋人心。过去一年,我市主要经济指标稳居全省前列;新的一年,工作定位更加清晰、目标更加实际、举措更加得力。谈及2021年和未来“十四五”时期的发展,委员们纷纷就如何在实施“三高四新”战略中走在当前主力,

各代表团审查 三个报告一个纲要草案

本报讯(记者 唐海强)1月18日下午,参加市十五届人大九次会议的各代表团,分组审查了《政府工作报告》《“十四五”规划纲要(草案)》《计划报告》《财政报告》。

市政协委员列席市十五届人大九次会议第一次大会

本报讯(记者 向吟吟)1月18日上午,出席市政协十二届五次会议的全体政协委员列席了市十五届人大九次会议第一次大会,听取了《政府工作报告》。

各代表团分别推选监票人

本报讯(记者 唐海强)1月18日下午,参加市十五届人大九次会议的各代表团分别推选了1名监票人。

市政协委员继续分组讨论

本报讯(记者 向吟吟)1月18日下午,出席市政协十二届五次会议的市政协委员继续分组讨论。委员们分组协商讨论了《政府工作报告》《衡阳市国民经济和社会发展规划第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要(草案)》。

更好地强信心 聚民心暖人心筑同心

张霞看望慰问“两会”报道一线新闻工作者

本报讯(记者 陈 润)1月18日上午,市委常委、市委宣传部长张霞看望慰问工作在市“两会”一线的新闻工作者,勉励大家发扬优良作风、创新报道形式、加大协作力度,认真做好各项报道工作。张霞指出,此次市“两会”宣传报道工作,各媒体精心策划、周密部署,派出最精干力量,组建全媒体矩阵,大家分工合作、高效协同,推出了系列专题专栏,开展了全方位、立体式报道,主旋律高扬,正能量充沛,为市“两会”营造了只争朝夕、奋勇向前的浓厚舆论氛围,赢得了广大代表、委员和社会各界的高度认可。张霞强调,做好市“两会”精神宣传报道,为深入贯彻落实党的十九届五中全会精神、省委“三高四新”战略和加快推进我市“一体两翼”建设凝聚强大精神力量,是新闻工作者的职责使命。大家要勇担使命、守正创新,把握好时度效,发挥好传统媒体和新媒体的优势,吃透会议精神,精准解读好《政府工作报告》,生动展示好代表、委员形象,着力推出一批精品报道,高质量做好“两会”宣传报道工作,讲好衡阳高质量发展的好故事,为加快建设省域副中心城市、迎接中国共产党成立100周年,更好地强信心、聚民心、暖人心、筑同心。

全程监督,为会风会纪“站岗”

中共界别讨论组委员均已进入会场,会场严格执行疫情防控措施。”“科技界别讨论组委员没有早退和擅自离场行为,严格遵守会场纪律,没有人在会场打电话、玩手机。”“经过外围明察暗访,未发现委员和驻组监督人员违纪违规行为。”……1月18日下午3点,政协衡阳市第十二届委员会第五次会议会风会纪监督组明察暗访组成员谷利平和同事陈善利,正在汇总24小时内的巡查情况。半个多小时后,他俩又马不停蹄地赶往大会主会场和各委员驻地宾馆,对举报信箱进行检查。今年的“两会”是在新冠肺炎疫情防控常态化的特殊背景下召开的。谷利平告诉记者,按照会风会纪监督工作方案要求,他们不仅要定期、不定期深入大会驻地附近宾馆、酒店、餐厅、茶楼、娱乐休闲等场所开展明察暗访,对大会主会场和分会场、各讨论组分会场、大会主席团会场会风会纪情况进行巡回监督检查,还要巡查监督各



加快建设省域医疗卫生中心 助力“一体两翼”战略发展

——访市人大代表唐惠芳 ■谢小青

“衡阳定位为省域副中心城市,医疗资源稳居全省第二,医学教育底蕴深厚。”市人大代表、南华大学第一医院党委副书记、常务副院长唐惠芳建议,通过省域医疗卫生中心建设,实现重点突破、率先发展,助力衡阳市“一体两翼”战略发展。唐惠芳介绍,衡阳共有8家三级医院,每千人医生数、每千人床位数等居湖南省前列,居民主要健康指标优于全国平均水平。衡阳医学教育底蕴十分深厚,拥有以南华大学衡阳医学院为代表的优质医学教育资源,培养了一大批国内外著名医学专家。《湖南省公共卫生防控救治能力重点建设行动方案(2020—2023年)》明确大湘南区域医疗中心落户衡阳,省重大疫情救治基地落户南华附一,主要服务衡阳市、郴州市、邵阳市、永州市等地,辐射湘赣粤边地区。省域医疗卫生中心建设对南华附一的发展提出了更高要求。唐惠芳说,南华附一是湘南地区单体院区医疗服务量最大、教学实力和科研实力最强的医院。2018年,成功申报国家疑难病症诊治能力提升工程项目(全国113家,湖南省会

设立固废治理产业基金 推进固废源头减量和高值资源化利用

——访市政协委员刘健 ■本报记者 向吟吟

衡阳作为老工业基地和有色金属之乡,在依托禀赋和资源发展的同时,也留下了一些“后遗症”。譬如固体废弃物的留存,对水、气、土壤造成了一定污染。我市正全力建设现代产业强市和最美地级市,无论从生态环保要求来看,还是从产业发展和城市扩张的实际需要而言,妥善处置固废是当前紧迫的课题。市政协委员、宏诚国际工程咨询有限公司董事长刘健建议,衡阳应尽快成立固废治理产业基金,有序推进固废源头减量和高值资源化利用。从生态环境治理角度而言,固废存量多、成因复杂是挑战也是机遇,我省积极推进土壤治理的

思路值得借鉴。2020年1月,国家财政部等六部门联合下发《土壤污染防治基金管理办法》,指出“鼓励土壤污染防治任务重、具备条件的省设立基金,积极探索基金管理有效模式和回报机制。”2020年11月,总规模12亿元的湖南省土壤污染防治基金成立,成为全国首支注册并投入运营的省级土壤污染防治基金。“衡阳成立固废治理产业基金,可参照湖南省土壤污染防治基金模式,探索将财政的支持方式由‘拨款’转为‘投资’,按照市场规则运作,投资有收益的固废污染防治项目,实现治理资金从‘只能使用一次’向‘滚动回收使用’转变,进一步提高资金使用效益。”刘健分析到,设立固废治理产业基金将有望引导社会资本投资固废污染防治,解决环保治理资金缺口。同时有利于加速盘活受污染土地资源,实现地方国有平台公司转型升级发展;有利于实现工业资源循环再利用,培育我市环保产业。他还表示,目前衡阳本土鲜有实力雄厚的环境治理企业,面对一定量级的固废处理规模,通过“市场换技术”“模式换资金”的方式,引进基金引导国内有实力的环保研究机构和环境治理机构与本地环保公司联合,一方面能充分消化、治理固废,另一方面也能推动本地环保治理企业“借船出海”“挂大靠强”,练就实力过硬的“环保衡军”。